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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
11 травня 2022 року № 2-1 «Про підсумки роботи Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області за І квартал
2022 року»

Заслухавши доповідь першого заступника начальника Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Шмагуна Олега про
підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області (надалі – Головне управління) за І квартал 2022 року,
встановлено наступне.

Головним управлінням упродовж звітного періоду забезпечено фінансування
та виплату пенсій 356,9 тис. пенсіонерам області. Призначено 4,5 тис. пенсій,
за заявами пенсіонерів перераховано 8,4 тис. пенсій.

На виконання положень законів України та постанов Кабінету Міністрів
України проведено 12 автоматизованих перерахунків пенсій, в т.ч. 1 перерахунок
у зв’язку зі змінами в законодавстві. Забезпечено 100% опрацювання кандидатів
на індивідуально масовий перерахунок.

За результатами проведених перерахунків середній розмір пенсійної виплати
у порівнянні з відповідним періодом минулого року зріс на 805,28 грн або на
24,9% та станом на 01.04.2022 становить 4044,55 грн.

Головним управлінням на виконання наказу Пенсійного фонду України
(надалі - Фонд) від 01 березня 2022 року №35 «Про забезпечення нарахування
пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та підготовки виплатних
документів одержувачам перебувають на обліку в окремих органах Пенсійного
фонду України» проводиться підготовка виплатних документів та опрацювання
заяв про виплату пенсій одержувачам, які перебувають на обліку в Донецькій
області.

На пенсійні та інші соціальні виплати всього спрямовано 4152,3 млн грн.
Інші видатки склали 61,4 млн грн, з них: 25,0 млн грн - оплата послуг з виплати
та доставки пенсійних виплат, 36,4 млн грн - адміністративні витрати. 
Пенсіонерам іноземних держав, які постійно проживають на території
Житомирської області, здійснено виплату пенсій на суму 1,8 млн грн.

Заінчковський Іван Адамович

КНЕДП - ІДД ДПС
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Із загальної чисельності пенсіонерів області, 70,2% - отримують пенсійні
виплати через уповноважені банки, 29,8% - через виплатні об’єкти поштового
зв’язку. Фактичні видатки на виплату та доставку пенсій через банківські
установи склали 2978,0 млн грн, а через поштові відділення –1109,1 млн грн.   У
порівнянні з відповідним періодом минулого року чисельність пенсіонерів, які
отримують пенсійні виплати через банківські установи збільшилась на 7,1 тис.
громадян або на 3,7%. Виплата  97,5% пенсій нового призначення проводиться
через установи банків.

За рахунок виплати пенсій через банківські установи в області
розрахункова економія коштів Фонду за   І квартал 2022  року склала
51,0 млн грн.

Станом на 01.04.2022 проведено оцифрування понад 146,7 тис. пенсійних
справ, з яких 12,9 тис. оцифровано упродовж січня – березня поточного року.
Проведено валідацію 141,3 тис. пенсійних справ.

Опрацьовано 100 % наданих Міністерством фінансів України рекомендацій
щодо 876 записів.

Упродовж звітного періоду до Головного управління звернулося
майже 62,0 тис. громадян, яким надано понад 91,2 тис. послуг. Крім того,
1134 послуги надано на віддалених робочих місцях в територіальних громадах
області. За результатами проведеного моніторингу, 99% громадян, які взяли
участь в опитуванні, позитивно оцінили якість обслуговування.

Станом на 01.04.2022 на вебпорталі Фонду зареєстровано понад
107,5 тис. користувачів області.

Через вебпортал електронних послуг Фонду 172 особи скористалися
можливістю дистанційно подати документи для призначення (перерахунку)
пенсій.

Станом на 01.04.2022 оцифровано понад 34,2 тис. відомостей про трудову
діяльність працівників.

В рамках роботи сервісної системи Фонду «Автоматичне призначення
пенсії» упродовж січня – березня 2022 року надійшло 2,9 тис. анкет – заяв.
В автоматичному режимі при досягненні пенсійного віку призначено пенсії
162 особам.

Продовжується робота щодо супроводження Електронного реєстру листків
непрацездатності. 

До бюджету Головного управління надійшло 1715,4 млн грн. Порівняно з
І кварталом 2021 року надходження збільшились на 339,0 млн грн або на 124,6%.
В структурі надходження власних коштів найбільшу питому вагу становлять
надходження коштів з розподіленої частини єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) –
99% або 1705,2 млн грн.
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Надходження коштів до Державного бюджету України із збору на обов'язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій склали
16,9 млн грн. Планові показники виконано на 77,5%.

Загальна заборгованість із платежів до Фонду станом на 01.04.2022 становить
165,3 млн грн, з яких 68,7% або 113,6 млн грн – борг із невідшкодованих
фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових
умовах (далі – пільгові пенсії). Борги економічно активних платників
становлять 20,1 млн грн, що на 2,2 млн грн більше, ніж на початку 2022 року.

За даними Головного управління Державної податкової служби у
Житомирській області заборгованість із сплати єдиного внеску станом на
01.01.2022 складає 334,7 млн грн, з яких борги юридичних осіб – 108 млн грн,
фізичних осіб – підприємців – 226,7 млн грн. У порівнянні з початком поточного
року дана заборгованість зросла на 7,7%, або на 24 млн грн.

За даними Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування (надалі – Реєстр
застрахованих осіб) у грудні 2021 року чисельність застрахованих осіб області
становила 310,5 тис. осіб, що на 2,6 тис. менше, ніж у січні 2021 року. В загальній
чисельності застрахованих осіб питому вагу (79,6%) складають наймані
працівники.

За результатами проведеного моніторингу Реєстру застрахованих
осіб щодо виявлення ознак використання праці «неоформлених»
працівників та можливих порушень законодавства про працю поінформовано
територіальні органи Державної податкової служби в області
стосовно 28 страхувальників та територіальні органи Держпраці
стосовно 12 страхувальників.

За результатами спільної роботи легалізовано працю 89 осіб та збільшено
надходження єдиного внеску на загальну суму 127,3 тис. грн.

У січні – березні 2022 року Головним управлінням подано до суду
3 позови про стягнення боргу із платежів до Фонду на суму 129,1 тис. грн про
відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій. Заходами
примусового стягнення забезпечено 100% заборгованості, що підлягає стягненню
в судовому порядку. В ході розгляду позовних заяв про стягнення боргу до
Фонду упродовж І кварталу 2022 року від боржників надійшло 138,0 тис. грн.

Від реалізації заходів примусового виконання виконавчих документів на
користь Фонду надійшло 164,2 тис. грн.

Забезпечено супровід 17036 судових справ з питань пенсійного
забезпечення.

Внесено інформацію до підсистеми «Реєстр судових рішень» Інтегрованої
комплексної інформаційної системи Фонду щодо 5,7 тис. рішень суду з питань
пенсійного забезпечення та 3,7 тис. рішень щодо зобов’язань вчинити дії, що не
пов’язані з пенсійними виплатами.
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Упродовж І кварталу 2022 року проведено 1 внутрішній аудит, що складає
100% від запланованих. За результатами контрольних заходів, проведених у
минулих періодах, усунуто фінансових порушень в загальній сумі 12,6 тис. грн.

Здійснено контроль за додержанням суб’єктами господарювання вимог
законодавства у сфері пенсійного страхування та достовірністю документів,
поданих для обчислення пенсії. Упродовж січня – березня 2022 року проведено
886 перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного пенсійного
страхування, з яких 92,4% (819) щодо достовірності документів, наданих для
обчислення пенсій, 6,6% (58) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог
законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування,
0,3% (3) з питань цільового використання коштів Фонду та 0,7% (6) щодо сплати
збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів
господарських операцій.

За результатами проведених перевірок встановлено порушення
достовірності сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з
окремих видів господарських операцій на загальну суму 2,6 тис. грн.

Для забезпечення потреб Головного управління у І кварталі 2022 року в
електронній системі закупівель проведено 93 закупівлі товарів, робіт та послуг з
очікуваною вартістю майже 114,8 млн грн.

За результатами здійснення закупівель товарів, робіт та послуг в системі
«ProZorro» економія коштів Головного управління склала 19,5 тис. грн.

У зв’язку із масовими письмовими зверненнями громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи у І кварталі 2022 року до Головного
управління надійшло 8,2 тис. звернень, що на 29% більше у порівнянні з
відповідним періодом минулого року. Від державної установи «Урядовий
контактний центр» та через вебпортал Фонду надійшло 810 звернень.

Задля оперативного висвітлення питань діяльності Головного управління на
інформаційних ресурсах оприлюднені 487 матеріалів.

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління від 11 травня 2022 року №2-1 «Про підсумки роботи Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області за І квартал
2022 року»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію першого заступника начальника Головного управління
Шмагуна Олега про підсумки роботи Головного управління за І квартал
2022 року взяти до відома.

2. Фінансово – економічному управлінню (Пінчук Наталія) забезпечити
виконання планових показників з надходження до бюджету Головного управління
коштів, адміністрування яких здійснюють органи Фонду.
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3. Фінансово – економічному управлінню (Пінчук Наталія), управлінню
інформаційних систем та електронних реєстрів (Ковальов Валерій) продовжити
проведення моніторингу Реєстру застрахованих осіб з питань встановлення ознак
недотримання страхувальниками законодавства про працю за підсумками якого
забезпечити інформування територіальних органів Держпраці, Державної
податкової служби та органів місцевого самоврядування.

4. Управлінню обслуговування громадян (Бабич Лариса), керівникам його
структурних підрозділів (сервісних центрів) забезпечити належну якість надання
послуг, звернувши особливу увагу на забезпечення реалізації прав внутрішньо –
переміщених осіб.

5. Управлінню пенсійного забезпечення (Куц Вікторія), управлінню з питань
виплати пенсій (Антонович Валентина) забезпечити у зв’язку з набуттям змін до
діючого законодавства своєчасне проведення призначення/перерахунків пенсій та
її виплату.

6. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів (Ковальов
Валерій) продовжити розгляд питань, за зверненнями захованих осіб, які пов’язані
з формуванням інформації з Електронного реєстру листків непрацездатності.

7. Управлінню адміністративного забезпечення (Гаврилов Олександр) у строк
до 14 жовтня 2022 року забезпечити підготовку адміністративних приміщень до
роботи в осінньо-зимовий період 2022 – 2023 років.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління згідно функціонального розподілу обов’язків.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


